INSTRUCTION MANUAL




Names and Functions of Parts

Fastening slots

Main body

Cold water inlet

Control knob

Feminine Wash Rear Wash

Installation Tools Needed @

[ ] -

Wrench Screwdriver

T-Adapter



Install The Bidet



Connecting Water Supply

T-Adapter




MANUAL DE INSTRUCCIONES




Nombres y funciones de las piezas

Ranuras de fijacion

Cuerpo principal

Entrada de agua fria

Perilla de control

Lavado femenino Lavado Trasero

Herramientas de instalacidon necesarias

E Tubo
—

Llave inglesa Destornillador

Arandela de goma

AdaptadorenT



Instalar el bidé




Conexion del suministro de agua

AdaptadorenT




BEDIENUNGSANLEITUNG




Namen und Funktionen von Teilen

Befestigungsschlitze

Hauptkorper

Kaltwasserzulauf

Der Reglerknopf

Feminine Waschung  Heckwaschanlage

Installationswerkzeuge erforderlich

| ] -

Schlissel Schraubendreher

Gummischeibe

T-Adapter



Installieren Sie das Bidet




Wasserversorgung anschlielsen

T-Adapter




MANUEL D' INSTRUCTIONS




Noms et fonctions des pieces

Fentes de fixation

Corps principal

Entrée d'eau froide

Bouton de controle

Lavage féminin Lavage arriére
Outils d'installation nécessaires
E Tube
, . ——
Clé Tournevis
Une rondelle en caoutchouc

AdaptateurenT



Installer le bidet




Raccordement de |'approvisionnement en eau
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MANUALE DI ISTRUZIONI




Nomi e funzioni delle parti

Asole difissaggio

Corpo principale

Ingresso acqua fredda

Manopola di controllo

Lavaggio femminile  Lavaggio posteriore

Strumenti di installazione necessari

Tubo

——

Chiave inglese Cacciavite R

Adattatorea T



Installa il bidet

il piti possibile dal
bordo del WC




Collegamento dell'approvvigionamento idrico

Adattatorea T




BRUKSANVISNING




Delarnas namn och funktioner

Fastslitsar

Huvuddel

Kallvatteninlopp

Kontrollratt

Feminin tvatt Baktvatt

Installationsverktyg som behovs @

[ ] -

Rycka Skruvmejsel




Installera Bidet

U§ era nstyc
position s nara

som mojligt




Anslutning av vattenforsorjning

T-adapter




NAVOD K POUZITI




Nazvy a funkce dil(l

Upeviiovaci stérbiny

Hlavni télo

Privod studené vody

/ ////
«1"44!\%/
Ovladaci knoflik
Damské myti Zadni myti
Potr¥bné instalacMi nastroje
Trubka
] , >
Klicv Stoubovak ,
Gumova podlozKka

T-Adapter



Nainstalujte Bidet




Pripojeni privodu vody

T-Adaptér
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INSTRUKCJA OBStUGI

/ .



Nazwy i funkcje czesdi

Szczeliny mocujace

Gtowny korpus

Wlot zimnej wody

Pokretto sterujace

Ptyn do higieny intymnej  Mycie tytu

Potrzebne narzedzia instalacyjne

Rura

——

fubok -
Klucz Srubokret Gumowa myjka

Adapter T



Zainstaluj bidet

T ze
pozycja jak najblizéj

krawedz toalety, jak ‘
to mozliwe
(50
\&




Podtgczanie zrédta wody

Adapter T




HANDLEIDING




Namen en functies van onderdelen

Bevestigingsgleuven

Centrale gedeelte

Koudwaterinlaat

Bedieningsknop

Vrouwelijke wassing  Achterwas

Installatiegereedschap nodig

[ ] -

Moersleutel Schroevendraaier

Rubberen ring




Installeer het bidet




Watervoorziening aansluiten

T-adapter




